

PERFIL DEL DIA

El abrazo de Lerroux y Gil Robles

En el Hotel Ritz se celebró ayer el banquete de homenaje a Lerroux organizado por el bloque gubernamental. Un acto de trascendencia política en el que se hacía una especie de balance de cordialidad entre los elementos integrantes de la actual coalición mayoritaria y se hacía una paladina demostración de adhesión ferviente a la figura política de Lerroux, tan exaltada por la actualidad de los últimos acontecimientos.

Algunos querían ver en este banquete de homenaje a Lerroux, casi un acto de desagravio por la tramitación de la última crisis, habiéndose sin duda en las insinuaciones que malévola mente se han lanzado en la Cámara propósito del descenso del jefe radical desde la Presidencia del Consejo hasta la cartera de Estado. Pero ya se ha visto—a juzgar por los discursos que se han pronunciado en el banquete—que lo que se ha buscado ha sido más bien enaltecer la figura de Lerroux, sellando de paso la compenetración política, entre los grupos que forman el bloque gubernamental, en torno a la personalidad señera del caudillo radical, más honrada ahora por el magnífico ejemplo de disciplina y sacrificio ante el bien común que significa la difícil situación política se trata.

El banquete celebrado ayer en el Ritz, ha tenido por todo esto una significación trascendente, en los momentos actuales, en que las oposiciones se parapetan en el rumorero clandestino para lanzar la disociación y la discordia como granadas destructoras de la coalición gubernamental.

El propósito de los organizadores del acto de ayer se ha visto corroborado por el éxito, ya que los jefes de los grupos más numerosos de la Cámara han tenido ocasión de expresar su identificación y su cordialidad en términos tan inequívocos que nadie podrá llevar su suspicacia hasta el extremo de no reconocer la sinceridad de la colaboración estrecha entre radicales y cedistas que ayer quedó sellada por sus dos jefes.

No se suprimirá ni un solo centro de enseñanza

El señor Rocha ha manifestado su criterio decidido de que no se suprima ni un solo centro de enseñanza de los que existen actualmente con motivo de la aplicación de la famosa Ley de Restricciones. El ministro de Instrucción Pública aceptará con espíritu de sacrificio las reducciones que puedan introducirse en otros capítulos de su departamento, pero en ningún caso tolerará que se hagan economías con detrimento de la enseñanza, es decir suprimiendo Institutos o Escuelas de las que ya hay creados.

En principio, el criterio del señor Rocha es plausible; y constituye a nuestro juicio algo más que una medida de determinado efecto político, ya que corresponde a una necesidad. Realmente no andamos sobrados en España de centros de enseñanza para justificar que por razón de economías presupuestarias, se supriman sin dolor, como si se tratase de un Comité consultivo o una oficina burocrática.

Una Academia, una Escuela, un Instituto, podrá contar con más o menos alumnos; podrá enfocar sus actividades pedagógicas en un sentido de perfeccionamiento profesional o técnico o de mera educación elemental pero siempre desarrollará una labor fecunda y provechosa que pesará en el progreso cultural de nuestra nación, bien necesitada por cierto de estos avances.

A nadie se le ocurriría en estos tiempos calamitosos de crisis económica suprimir un Hospital, un Asilo, un Comedor obrero, un orfanato, en fin, de protección a los menesterosos, a los necesitados de pan y de ropas.

Pues de la misma manera constituye una medida intolerable y monstruosa desde el punto de vista social suprimir un centro de enseñanza de cualquier clase con el pretexto de que es necesario ahorrar pesetas.

Y es que la frase inolvidable de Costa: "Escuela y despensa" sigue siendo en España un lema de regeneración que no puede ser olvidado tan pronto.

Preparativos para la entrada del nuevo Prelado

Nota del Comité.

En previsión de alguna omisión o eventualidad o posible extravío de los repartos de invitaciones para el sábado al Convento de Trapa, y desde allí a las tres y media, acompañar al señor Obispo en su entrada triunfal en esta capital, se ruega a todos los señores que posean automóvil se concurran invitados para acudir con sus coches a dar solemnidad al acto simpático de formar una caravana numerosa que adorne y realice la entrada de nuestro Prelado.

A LAS JUVENTUDES CATORCINAS

Hermanos: Hasta vosotros ha llegado ya la noticia del acontecimiento. Que tenga en vuestros generosos corazones una explosión de juveniles entusiasmos. Es el Pastor y es el enviado del Señor. Bueno como El, celoso como El, tendrá para nosotros sus ojos carifios. Nosotros, los jóvenes, que somos sus ovejas preferidas, como lo eran de Jesús,

Más de dos millones de combatientes piden al Gobierno francés que no aplique sanciones

París.—El Comité de la Unión de combatientes franco-italianos, que pertenecen más de diez millones de todos los partidos políticos, ha adoptado una decisión en la que pide a las medidas de sanciones que pudieran perjudicar las relaciones franco-italianas.

Un golpe de Estado en Grecia para la restauración de la Monarquía

El Gobierno dimite, encargándose del Poder el general Condylis

Atenas.—Los militaristas han conminado al Gobierno para que se restaure sin más dilaciones la Monarquía. El Gobierno en pleno ha presentado la dimisión.

El presidente Zaimis ha encargado al general monárquico Condylis forme un nuevo Gobierno. El general ha aceptado. Se han destacado tropas a la frontera búlgara, porque este país ha concentrado tropas ante la amenaza de desórdenes internacionales.

Los temores del "eterno revolucionario griego", Venizelos, han tenido hoy plena confirmación. Los militaristas que acudilla el general Condylis, han dado un golpe de Estado para proclamar la Monarquía en el País heleno. No han sido digne para su intranquilidad las promesas del Presidente de la República del Pireo, Zaimis, ni tampoco los acuerdos del aréopago parlamentario de celebrar un plebiscito que decidiera la cuestión del régimen que viene dilucidándose desde que Venizelos abandonó el Poder.

Los militaristas se han impuesto, como venían imponiéndose desde que fracasó la última intentona de Creta. El Rey Jorge podrá volver nuevamente a Grecia, en una marcha de reparación espiritual, que el entusiasmo de sus partidarios procurará llenar de luminarias y flores, como si el trono que las circunstancias políticas le vuelven a ofrecer, fuera señal de júbilo, y no motivo de nuevas discordias en el pleno corazón de la madre de la civilización occidental.

Grecia—amalgamada en veinte mil razas y en veinte mil prejuicios—es la pesadilla de los Balcanes y ella sirve de experimento para todas las inquietudes del extremo Mediterráneo. Por una parte, las islas que reconquistó el republicano, siguen siendo feudo de la democracia. El continente dominado por los militares, siente apego a las nuevas doctrinas imperialistas. Es la lucha de la tierra contra el mar. Y sobre ella, como al soslayo, el laberíntico problema macedónico, que no ha podido dilucidar todavía ningún diplomático.

La Macedonia sigue siendo búlgara en muchos aspectos. Indómita, de sentimientos impulsivos, soñadores, místicos, como herederos de la raza asiática que primero plantó sus tiendas sobre la turca Constantinopla.

Todas estas cuestiones se ofrecerán al Rey de Grecia, si vuelve a ella, y otras más difíciles, las que le plantearán la difícil situación internacional creada por el conflicto italo-abisinio. Debe tenerse en cuenta que algunas de las islas del mar Egeo están bajo el dominio de Italia, y en caso de aplicarse sanciones militares a la nación fascista, muchas de ellas serían el teatro de la terrible guerra marítima que habría de desencadenarse al Sur de la península de Morea, en caso de que los ingleses intentaran, como sería probable, prohibir la entrada del Canal de Suez a los barcos italianos.

Grecia vería hollada su neutralidad, como la vió hollada en la Gran Guerra la nación del Rey Alberto.

Y el rey Jorge, al igual que su padre Constantino, se vería convertido en un juguete de la lucha, sin poder hacer nada en favor del pueblo, a cuyo frente parece le va a colocar una asonada militar.

La Macedonia sigue siendo búlgara en muchos aspectos. Indómita, de sentimientos impulsivos, soñadores, místicos, como herederos de la raza asiática que primero plantó sus tiendas sobre la turca Constantinopla.

Todas estas cuestiones se ofrecerán al Rey de Grecia, si vuelve a ella, y otras más difíciles, las que le plantearán la difícil situación internacional creada por el conflicto italo-abisinio. Debe tenerse en cuenta que algunas de las islas del mar Egeo están bajo el dominio de Italia, y en caso de aplicarse sanciones militares a la nación fascista, muchas de ellas serían el teatro de la terrible guerra marítima que habría de desencadenarse al Sur de la península de Morea, en caso de que los ingleses intentaran, como sería probable, prohibir la entrada del Canal de Suez a los barcos italianos.

Grecia vería hollada su neutralidad, como la vió hollada en la Gran Guerra la nación del Rey Alberto.

Y el rey Jorge, al igual que su padre Constantino, se vería convertido en un juguete de la lucha, sin poder hacer nada en favor del pueblo, a cuyo frente parece le va a colocar una asonada militar.

La Macedonia sigue siendo búlgara en muchos aspectos. Indómita, de sentimientos impulsivos, soñadores, místicos, como herederos de la raza asiática que primero plantó sus tiendas sobre la turca Constantinopla.

Todas estas cuestiones se ofrecerán al Rey de Grecia, si vuelve a ella, y otras más difíciles, las que le plantearán la difícil situación internacional creada por el conflicto italo-abisinio. Debe tenerse en cuenta que algunas de las islas del mar Egeo están bajo el dominio de Italia, y en caso de aplicarse sanciones militares a la nación fascista, muchas de ellas serían el teatro de la terrible guerra marítima que habría de desencadenarse al Sur de la península de Morea, en caso de que los ingleses intentaran, como sería probable, prohibir la entrada del Canal de Suez a los barcos italianos.

Grecia vería hollada su neutralidad, como la vió hollada en la Gran Guerra la nación del Rey Alberto.

Y el rey Jorge, al igual que su padre Constantino, se vería convertido en un juguete de la lucha, sin poder hacer nada en favor del pueblo, a cuyo frente parece le va a colocar una asonada militar.

La Macedonia sigue siendo búlgara en muchos aspectos. Indómita, de sentimientos impulsivos, soñadores, místicos, como herederos de la raza asiática que primero plantó sus tiendas sobre la turca Constantinopla.

Todas estas cuestiones se ofrecerán al Rey de Grecia, si vuelve a ella, y otras más difíciles, las que le plantearán la difícil situación internacional creada por el conflicto italo-abisinio. Debe tenerse en cuenta que algunas de las islas del mar Egeo están bajo el dominio de Italia, y en caso de aplicarse sanciones militares a la nación fascista, muchas de ellas serían el teatro de la terrible guerra marítima que habría de desencadenarse al Sur de la península de Morea, en caso de que los ingleses intentaran, como sería probable, prohibir la entrada del Canal de Suez a los barcos italianos.

Grecia vería hollada su neutralidad, como la vió hollada en la Gran Guerra la nación del Rey Alberto.

Y el rey Jorge, al igual que su padre Constantino, se vería convertido en un juguete de la lucha, sin poder hacer nada en favor del pueblo, a cuyo frente parece le va a colocar una asonada militar.

Ante la Asamblea de Ginebra

Se afirma la creencia de que las sanciones serán solo económicas, sin perjudicar los intereses de los Estados que han de aplicarlas

Ninguna nación votaría sanciones que pudiera provocar una guerra en Europa

EL "DAILY MAIL" DICE: Londres.—Los periódicos se ocupan, en primer lugar, de la reunión de la Asamblea de Ginebra, y comentan vivamente las sanciones presuntivas.

El "Daily Mail" dice que se procederá primero a una prohibición de créditos; después, a la derogación de la prohibición de exportar armas a Abisinia, manteniendo la prohibición para Italia, y, después, a la prohibición de toda exportación de material de guerra a Italia.

"Se asegura—añade el periódico—que ningún miembro de la Sociedad de Naciones pedirá sanciones capaces de provocar una guerra en Europa. El Gobierno británico ha comunicado a los miembros de la Sociedad de Naciones que se une a todo acto a condición de que Francia preste su apoyo. Laval ha declarado en una entrevista con Eden, que era absolutamente necesario dar a las sanciones una forma tal que perjudiquen lo menos posible los intereses económicos y financieros de los Estados iniciadores. Es necesario evitar cuanto pueda provocar una guerra".

Comunican de Ginebra, a la Agencia Reuter, que en todos los círculos jurídicos de la Sociedad de Naciones se opina que es necesario realizar la unanimidad para que la aplicación de sanciones sea obligatoria para todos los miembros. Por esta causa, preocupa mucho la posición que adopten algunos países. Se espera con particular interés la declaración del ministro polaco de Negocios Extranjeros, señor Beck, así como las de los delegados austriaco, húngaro y ruso".

EL CONSEJO DE AYER EN LONDRES

Londres.—El Gabinete se reunió ayer, en Downing Street, creyéndose que discutió primeramente el tipo de sanciones que podrán adoptarse contra Italia con la cooperación de otras naciones, en el caso de que la Sociedad de Naciones así lo disponga, y en segundo lugar trató de la petición del partido laborista referente a que el Parlamento se reúna lo antes posible para discutir la situación internacional. En tercer lugar, se cree que ha discutido la fecha de las elecciones generales. En el caso de que se apruebe la petición de los laboristas, el Parlamento pudiera reunirse el lunes o martes próximos.

LA REUNION DE LA ASAMBLEA DE LA S. DE N.

Ginebra.—El presidente señor Benés, abrió la sesión de la Asamblea, a las seis y veinte, exponiendo las circunstancias que motivaron la convocatoria. Explicó que el aplazamiento de la misma había sido decidido el 28 de septiembre y no su cierre a causa de los acontecimientos.

Estos—añadió—han revestido en los últimos días un carácter de gravedad excepcional, que me obligaron a convocar esta sesión. Se trata de las operaciones militares en curso entre dos miembros de la Sociedad de Naciones.

Terminó aludiendo a la reunión de la mesa, que había fijado por la tarde el procedimiento de la sesión de la Asamblea.

Fué suspendida la sesión a las siete.

EL COMERCIO YANQUI NIEGA CREDITOS COMERCIALES A ITALIA

Washington.—El Banco de Importaciones y Exportaciones se ha pronunciado contra la concesión de créditos comerciales a Italia.

La dirección del referido Banco ha declarado que este acuerdo no tiene nada que ver con el embargo sobre las exportaciones, y que había sido adoptada en el curso del pasado mes de agosto.

La Dirección pone de relieve que adoptará igual decisión con respecto a Abisinia si este país solicitara créditos por compras.

EL BANCO FEDERAL PROHIBE LOS CREDITOS A ITALIA

Washington.—El Banco Federal de Créditos para el comercio exterior ha prohibido la concesión de créditos a Italia para la compra de

mercancías. Hace quince días el Banco anunció que, debido a la inestable situación actual, no podía conceder créditos a Italia ni a Etiopía.

LA GUERRA FAVORECE A LOS PUERTOS ALEMANES

Hamburgo.—En los medios navieros se declara que el conflicto italo-etíope está contribuyendo favorablemente a que los puertos del mar del Norte, Hamburgo y Bremen, recuperen su actividad comercial, perdida en los últimos años, en beneficio de los puertos italianos rivales.

Así, por ejemplo, los importadores checoslovacos de algodón, hacen que se les envíen las materias primas vía Hamburgo, en vez de utilizar el puerto de Trieste.

Los exportadores de Europa central están también utilizando la vía de Hamburgo en vez de la de Trieste.

EN PREVISION DE SANCCIONES

Roma.—Han sido cancelados los contratos para el suministro de trigo a Italia firmados con Sudáfrica en previsión de las sanciones, según se declara en un comunicado oficial. Holanda ha rechazado un pedido de 500.000 pares de zapatos. Las casas exportadoras de Rumanía han cesado de enviar suministros a Italia, mientras no sean pagadas las deudas más importantes.

LA ACTITUD DE CHILE

Santiago de Chile.—El ministro de Negocios Extranjeros ha entregado a la Prensa una nota que dice especialmente: "Es muy doloroso para Chile verse obligado a reconocer en Ginebra la transgresión del pacto por Italia, y que este país merezca el reconocimiento de Chile pero los estatutos de la Sociedad de Naciones son formales e indican claramente a Chile la conducta que debe seguir".

LOS PROPOSITOS DE ALEMANIA

París.—Comentando en "L'Œuvre" el papel de Alemania en la aplicación de sanciones, Mme. Tabouis dice: "Parece que el Gobierno del Reich ha hecho saber que adoptará la siguiente línea de conducta: ante todo, no disgustar a Inglaterra y adoptar, a ser posible, una actitud de neutralidad total, a semejanza de la decidida por los Estados Unidos".

"Le Populaire" declara: "Lo mismo que se ha sabido descartar las dificultades para decidir la aplicación del artículo 16, sabrá descartarse las dificultades prácticas relativas al escalonamiento de las sanciones y a su funcionamiento. Basta con quererlo. Las sanciones serán eficaces".

EL ESCÉPTICISMO DE LA PRENSA DE FRANCIA

París.—No sin inquietud, los periódicos examinan "las dificultades que se encontrarán para la aplicación de sanciones a Italia".

La Prensa estudia el mecanismo, insistiendo en su ineficacia si determinados países no siguen un movimiento de "boicot" y tiene en cuenta la imposibilidad para algunos de ellos de suprimir el mercado italiano.

A propósito del plan general, "Le Petit Parisien" escribe:

"La Gran Bretaña persiste en el deseo de ver desarrollarse el mecanismo del artículo 16 en concordancia con los preceptos del Pacto, esperando que las medidas coercitivas no permitirán a Italia prolongar la guerra. Francia, según las decisiones del último Consejo de ministros, se atrincherará en el terreno de las sanciones económicas y financieras impuesto por otra parte, por el papel de conciliador que deberá asegurar cuando surjan responsabilidades de negociación".

EL DIARIO PALENTINO

LEA USTED EL DIARIO PALENTINO

La campaña de guerra en Abisinia

Pase lo que pase—dice "Il Giornale"—Italia no detendrá el avance iniciado en Abisinia

La toma de Adua no es más que una etapa preliminar

Roma.—"Il Giornale" d'Italia dice: "Ya no es difícil pronosticar el porvenir próximo. Se han decidido, contra todo derecho y toda lógica, sanciones económicas. En caso de que estas sanciones sean llevadas a cabo, como ha dicho el Duce, las soportará con espíritu de disciplina y sacrificio. Sin embargo, si fueran muy graves y aplicadas con mala voluntad, Italia abandonararía la S. de N. En todo caso, es seguro que Italia no detendrá su avance. No ha emprendido el camino que le indicaba la Historia para conquistar Adua y reparar las consecuencias de una jornada desgraciada de hace treinta y nueve años. Es pueril hablar así. Adua no es más que una etapa".

PREPARANDO LA TOMA DE AXUM

Roma.—Un despacho recibido de Asmara informa que los italianos han mantenido el frente hacia Axum. Las tropas italianas han ocupado posiciones en el torrente de Gurungura y también en las proximidades de Adimaleca y Mai-giurguti. El objeto de esta ocupación es proteger a los obreros militarizados encargados de construir una carretera de Adua a Axum, la cual se utilizará para el traslado de tropas y material de guerra cuando llegue el momento de la toma de Axum.

La Prensa publica informaciones según las cuales las fuerzas italianas se han concentrado en Adua y Adigrat con el fin de "limpiar" el territorio circundante. En esta operación se emplean el bombardeo aéreo y fuego de artillería ligera, así como también el combate cuerpo a cuerpo. De acuerdo con este objetivo, los grupos etiopes concentrados en las rutas de caravanas de Adigrat, Adagahamus, Adua, y Makalle, han sido bombardeados, después de la ocupación del último pueblo citado.

LOS HABITANTES DE ADAGAHAMUS SE SOMETEN A ITALIA

Roma.—Según informes recibidos de Asmara, el general Di Bono salió de la Comandancia italiana de Eritrea el martes por la tarde, dirigiéndose al frente, a fin de inspeccionar las posiciones italianas en Adua, Adigrat y otros puntos. Añade el aludido informe que los habitantes de Edaga Hamus se sometieron inmediatamente después de entrar los italianos en numerosos poblados.

LAS ENFERMEDADES EN EL EJERCITO ITALIANO

Malta.—El conde Byron de Prorog, jefe de la expedición médica Prorog a Etiopía, ha pasado por Malta con dirección a los Estados Unidos, donde se propone solicitar fondos para acudir en ayuda de los trabajos médicos en Etiopía. Ha declarado que 2.000 soldados italianos han sido trasladados a buques-hospitales y otros quedan en las montañas de Eritrea.

EL CONDE PROROG

Prorog manifestó el conde Prorog que ha presenciado la muerte diaria de 40 italianos en Massaua cuando pasó por allí.

UN AVION ABISINIO VUELA SOBRE LAS TROPAS FASCISTAS

Roma.—"Il Messagero" anuncia que aviones italianos han efectuado vuelos de reconocimiento sobre Kora, a 150 kilómetros al sur de Adua.

LOS ITALIANOS PREPARAN EL ATAQUE A ADDIS ABEBA

Londres.—Los italianos preparan el ataque a Addis Abeba, dicen las últimas noticias de la guerra en Abisinia. El avance actual en los tres frentes converge hacia Diredawa, desde donde las tropas italianas utilizarán el ferrocarril para el transporte de tropas y artillería destinada al ataque de Addis Abeba. Diredawa se halla a 325 kilómetros de Addis Abeba. Han salido grandes refuerzos abisinios para el frente de Ogaden, donde, según se afirma en Addis Abeba, los italianos siguen avanzando y se hallan a la mitad del camino entre la Somalia y Jijiga. Si sigue el avance italiano, podrá establecerse comunicación dentro de Abisinia entre su Eritrea y su Somalia.

Tres ejércitos abisinios, mandados por el ras Kassa, que se componen de 80.000 hombres, han entrado en acción contra el flanco derecho italiano.

E. ROBLES MEDICO
Especialista en enfermedades de la piel. Venéreas. Sífilis. Vias urinarias.
Electroterapia. Diatermia. Rayos ultravioleta.
Análisis Clínicos. Sangre. Orina. etc. Consulta de 11 a 1 1/2 y de 4 a 6. Calle de Burgos, número 2, primero, derecha. (Frente a la Diputación) PALENCIA

LEA USTED EL DIARIO PALENTINO

LA VIDA EN LA CIUDAD Y PROVINCIA

Diputación Provincial

Esta mañana se reunió la Gestora aprobando diversos asuntos de trámite

La sesión de hoy. Esta mañana a las once celebró su sesión ordinaria la Comisión Gestora de la excelentísima Diputación provincial.

Preside don Luis Nájera de la Guerra y concurren los señores Rodríguez (don David), Quintana López, Tejedor Ausín y Prado Ortega.

El secretario, señor Micó Gago, da lectura del acta de la anterior, que se aprueba por unanimidad, así como el balance de comprobación y saldos, fecha 31 de agosto, los precios medios del mes de septiembre para el actual y las facturas que, por distintos suministros, presentan diferentes casas comerciales de la capital y la provincia.

A don Gregorio Rebollo, por cierta cantidad de carne, para la Beneficencia, pesetas 2.368,80; a don Abilio de Diego, 3.077,75, por el pan de septiembre; al ingeniero don Rodolfo Pérez de Guzmán, 10.036,85, por estudio de caminos, y a su compañero don Manuel Martín Muñoz, por igual concepto, 6.667; gastos de conservación de carreteras, septiembre, 853; caminos terminados por la Diputación, 4.932, y por el Estado, 3.844,15.

Estancias en el Hospital, septiembre, 14.367,50; Manicomio de Hombres, 11.182,50; de Mujeres, 13.449 y 2.201,50 por estancias.

Beneficencia. Se aprueban los expedientes de ingresos, salidas, pensiones y de-

Estado o se restarán de lo consignado en presupuesto a este fin. Se aceptan las modificaciones de la presidencia.

Las cargas de Justicia. El Ayuntamiento de Palencia pide que la Diputación coopere a llevar las cargas de Justicia, y que dos peritos de ambas partes tansen el valor en renta de los locales que ocupa la Audiencia. Y que dicha renta sea abonada en su mitad por la Diputación.

Queda sobre la mesa. Se aprueba el padrón adicional de Cédulas de Barruelo de Santullán, dándose un plazo máximo hasta el día 10 de noviembre para su adquisición, teniendo en cuenta las circunstancias especiales que han concurrido con motivo de los sucesos revolucionarios.

Homenaje a Lerroux. El Ayuntamiento de La Rambla (Córdoba), solicita el apoyo de la Asamblea para elevar un monumento a don Alejandro Lerroux.

Intervienen los señores Rodríguez y Nájera, elogiando las dotes de gobernante y de patriota del eximio español, y se acuerda contribuir con las mismas cantidades que lo hagan otras Diputaciones.

El acuerdo se toma por unanimidad. Se adquieren las obras del notable bajo palentino Agustín Calvo y se le otorga un donativo de 50 pesetas, conforme a los deseos expresados por el presidente de la Casa

“Qué descansada vida la del...” que sólo tiene por misión ilustrar suelos y muebles con el famoso “Encáustico Allrón,”

Revista de los mercados

Palencia, 10

Tranquilidad. Paralización. Este es el resumen de la jornada de hoy, jueves.

Ya no se dan nuestros mercados de transición, que otras campañas animaban las lonjas.

Nos queda ya sólo el recurso de los mercados generales. Por eso choca el periodista con la falta de nuevas noticias.

Ha de tenerse en cuenta que esas partidas sueltas, desperdigadas, que se operan en los días de entresemana, no merecen recogerse, por cuanto reflejan estrictamente las cotizaciones de los martes.

Esta es la consecuencia de la situación que nos han creado y que tenemos que soportar en espera de días mejores.

Ahora el Comité Provincial Regulador quiere hacer algo. Dudamos de que pueda conseguirlo. Ayer se reunió para fijar el régimen de aplicación del decreto de septiembre último, aprobándolo.

Sabemos que ha sido aceptado el recurso de la Patronal agraria contra el nombramiento de los señores Fuentes y Salas como representantes de los agricultores sindicados. Falta la resolución, que se espera estará dada dentro de unos días.

A. GARCIA SINOVA OCUJISTA

Ayudante de Clases prácticas de la Facultad de Valladolid
Consulta diaria de 10 a 1 y de 3 a 6
Menéndez Pelayo, 6, 8 y 10
Palencia

Letras de luto

El pasado día 4 falleció cristianamente en Villavega de Micienses la virtuosa señora doña Julia Rodríguez Rey, persona muy estimada en toda la comarca septentrional de la provincia, donde su familia contaba numerosas amistades.

Dama de extraordinario prestigio por sus dotes de afabilidad, probidad y simpatía, se había granjeado el general aprecio siendo siempre alabado su espíritu caritativo en favor de los humildes, a cuyas necesidades siempre socorrió con largueza y filantropía cristiana.

A su desconsolado esposo don Benigno Martín, hijos, hijos políticos, hermanos y demás respetable familia testimoniamos con tan triste motivo nuestra más sentida condolencia.

—Don Zósimo Alonso en nombre de la familia de don Argimiro Alonso, fallecido recientemente en Villada, nos ruega, en la imposibilidad de no poder contestar a las numerosas manifestaciones de pésame que ha recibido, hagamos llegar a todas las personas que les han acompañado en su dolor, su más sincero reconocimiento.

Magos... los eres. Faraón no, eso nunca; nunca cabe en tí esa figura austera hierática que hasta infundió respeto y miedo. Tu no eres así; tu persona emana simpatía y tu corazón malagueño es relicario de risas y de cantares... lanza tu gorganta saetas que cortan en el cristal del aire y “tus pregones” son el bendito crisol donde se funden de emoción los corazones y tus recitales son heraldos de fiestas de alegría y amor.

¡Que te diré yo! ¡pobre de mí! ¡que nada soy y nada valgo! No se decirte nada... Te diré con el poeta: “Siempre emudeció la boca cuando hablar quiso el alma”.

Pero todos te dicen algo; en tus programas están impresos destellos de genio de plumas ilustres; te llaman Creador Brujo, hasta torero cumbre que sabe matar la prosa sin puntilla... Y yo con lo que te admiro, con lo que me han hecho sentir tus versos, muy tuyos, porque eres tú lo que les das vida, ¡no te voy a decir nada? Sí; claro que sí; y cosa curiosa e inaudita... te le diré en verso, sin ser poeta. ¡Qué no será capaz un hombre cuando es el corazón el que se lo ordena!

Escucha mi buen amigo lo que mi corazón te dice:
Si Dios bajase a la tierra, Solo en tí se fijaría... Y aunque fueses pecador... Hasta el cielo te daría; Porque tu alma de Artista, Tu corazón malagueño Más que el aplauso del mundo Se merece un cielo eterno.

Luis María Cavanillas

LEA USTED EL DIARIO PALENTINO

Información del Gobierno

Sin novedad.

El secretario del Gobierno civil señor De Castro, en funciones de Gobernador accidental de la provincia, recibió esta mañana a los periodistas locales, manifestandoles que no tenía noticias de interés que comunicar a la Prensa y que las comunicaciones enviadas desde los pueblos acusaban completa tranquilidad en toda la provincia.

M. SAYALERO
Médico Puericultor
Enfermedades de los niños
Medicina general
HORAS DE CONSULTA de 11 a 1 y de 5 a 7 de la tarde
Avenida del General Amor, 5, primero

Preparativos para la celebración de la Fiesta de la Raza, que este año revestirá una solemnidad extraordinaria, para hacer revivir una festividad de honda significación espiritual más interesante en los actuales momentos internacionales.

Hoy hemos disfrutado un tiempo excelente. Rubio sol de vendimia que invita al paseo por las afueras de la población a los felices mortales que puedan armonizarlo con sus ocupaciones cotidianas.

Y de otros asuntos, tranquilidad y calma imperturbables.

Por escándalo. Los serenos municipales detuvieron esta madrugada, conduciéndole a la Comisaría de Vigilancia, a Manuel de la Lana Alonso, de 24 años, residente en Cuenca de Campos (Valladolid), que se encontraba promoviendo un fuerte escándalo en la calle de Pedro Espina.

El detenido ha sido puesto a la disposición del Juzgado municipal.

Casa de Socorro. El personal de servicio en este centro benéfico, ha prestado asistencia facultativa al joven de 16 años, Aurelio Medina, residente con su padre en Villalobón y que por haber sufrido una violenta caída de la bicicleta que montaba se produjo heridas contusas en las regiones superciliar derecha, nasal, en ambos labios con desgarramiento del inferior, erosiones en la región frontal y en ambas manos, epistaxis traumática y ligera conmoción cerebral, lesiones que fueron calificadas como de pronóstico reservado.

El herido después de asistido en la Casa de Socorro de primera intención, fué trasladado a su domicilio.

José Villanueva Sagredo
Especialista en enfermedades de la Garganta, Nariz y Oídos
CALLE VALENTIN CALDERON, 16
(ANTES SAN JUAN)

Vida religiosa. SAN MIGUEL. Mañana, segundo viernes de mes, celebra la Archicofradía de la Santa Esclavitud de nuestro P. Jesús Nazareno, sus cultos mensuales.

Por la mañana, a las ocho, misa de comunión general con acompañamiento de órgano. A las doce misa en honor a N. P. Jesús Nazareno.

Por la tarde, a las seis y media, Exposición de S. D. M. rosario, ejercicio, reserva y solemnísimo Vía Crucis.

Igualmente celebra su función mensual la Archicofradía de Nuestra Señora de Lourdes, con los cultos acostumbrados.

OCULISTA YAGÜES GARCIA
de la Beneficencia Municipal
Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6
BOCA PLAZA 4, 1.ª PALENCIA
(FRENTE AL SIGLO XX)

Notas de Enseñanza. Cátedras. En la “Gaceta” de hoy se anuncia la provisión de numerosas cátedras de Universidades e Institutos.

Y se concede la excedencia voluntaria al profesor palentino de la Facultad de Derecho de la Universidad de Sevilla, don Ramón Carande.

Los cursillos. Hoy han terminado las conferencias pedagógicas de los cursillos especiales del Magisterio.

El Tribunal sigue reunido en la Escuela Normal.

LEA USTED EL DIARIO PALENTINO

LEA USTED EL DIARIO PALENTINO

LEA USTED EL DIARIO PALENTINO

Sucesos en la provincia

En Población de Arroyo vuelca un coche, resultando muerto su propietario

Población de Arroyo

Grave accidente

Completando la noticia que anoche adelantábamos sobre el trágico accidente ocurrido ayer en Población de Arroyo, y que costó la vida al respetable caballero don Adolfo Álvarez, de Saldaña, nuestro activo Corresponsal en el primero de los pueblos citados, nos remite la siguiente información:

“A la hora de las nueve de la mañana del día de ayer y cuando venía en dirección para Valladolid el coche propiedad de D. Adolfo Álvarez Rodríguez, vecino de Saldaña y que conducía su hijo don Adolfo Álvarez Díez, al tomar la curva de la carretera de Ledigos a Estación de Cisneros, al kilómetro quince, éste dió un fuerte patirazo saliendo de la carretera, dando varias vueltas de campana, siendo arrojado del coche uno de los ocupantes, su propietario don Adolfo Álvarez Rodríguez, quien instantáneamente quedó caído.”

El coche lo ocupaban además de la víctima y el conductor, doña Eutiquia Díez Rico, de 53 años de edad, soltera, vecina de Saldaña y hermana política de la víctima, doña Dolores González Gallego y la niña Rosario Álvarez González, quienes sufrieron muy leves erosiones.

Seguidamente y a unos 900 metros del coche siniestrado, venía otro conducido por su dueño don Agustín Relea, que le ocupaban los viajeros don Rodolfo Álvarez Díez, Rodolfo Álvarez Sarabia, hijo y nieto respectivamente de D. Adolfo, Félix Fernández González y Petra Casado Vicario, quienes al llegar al lugar del suceso, vieron con el consiguiente horror, el coche volcado con las ruedas hacia arriba, destrozado por completo y a una distancia aproximadamente de cuatro metros a la víctima que yacía decubito supino y acercándose a ella se cercioraron de que era cadáver.

Sin pérdida de tiempo se dió parte al Juzgado municipal de Población de Arroyo, y acto seguido se presentó el señor Juez municipal en funciones don Ambrosio Velasco Gutiérrez, asistido del Secretario don Juan Royo Gómez, quienes en unión del Médico titular don Miguel Pérez, procedieron al levantamiento del cadáver y su depósito judicial previas las diligencias oportunas.

Por el coche correo se dió noticia a los familiares de la víctima, residentes en Saldaña, del grave accidente, quienes con la urgencia del caso se personaron en esta villa, y al encontrarse con tan triste noticia y ver el cadáver, se desarrollaron las consiguientes escenas de dolor.

El corresponsal, Juan Royo Gómez.

Si es que te piensas casar o quieres ir de función con el fin de destrozar un hermoso corazón... no des más a la cabeza tienes que ir de postín comprando tu gabardina, la camisa y el sombrero en la Casa de Martín. Camisería, Equipos para novios MAYOR, 78 Y 86

Casa POLO

El mayor surtido en peletería FOCAS, GUANACOS, NAPAS CARACUL, RIZO

Ultimas novedades Mayor, 91 Teléfono 5

MADERAS DE QUEMAR Para Calefacciones y Cocinas, en todos los tamaños, completamente secas, desde CINCUENTA céntimos la arroba en adelante.

Para servicio a domicilio, de DIEZ arrobas por arriba. TALLERES José Gallego Ruipérez Cervantes, 9 Teléfono 67 PALENCIA

CLINICA Y LABORATORIO “CARTON” Fundada en 1924

Consulta de enfermedades de la SANGRE, INFECCIONES y NUTRICIÓN. Análisis clínicos de Sangre, esputos, etc. Metabolismo. Calle de la Pasión, números 1 y 3, prel. Apartado 75 VALLADOLID

Villales

Cobarde atentado.

Anoche, sobre las nueve y media próximamente y cuando procedente de Alar se dirigía a su domicilio el vecino de Buenavista de Valdavia, Gerardo Herrero conduciendo una camioneta de su propiedad, al llegar al kilómetro 8 de la carretera de Membrillar a Herrera de este término municipal y a cien metros del pueblo, una piedra de grandes dimensiones y al parecer lanzada con furia e intención, rompió el cristal parabrisas de referida camioneta yendo a dar al interior de la cabina.

Por efecto de la rotura de cristales, resultó con infinidad de erosiones en la cara, el vecino de Villabasta de Valdavia, Heliodoro Merino, cargador de dicha camioneta.

Puesto el hecho en conocimiento de la Guardia civil de Buenavista ha practicado ésta las oportunas diligencias al objeto de encontrar al autor de tan cobarde acción, habiendo detenido como presunto autor al vecino de este pueblo, de 35 años de edad Manuel Simón Díez.

El corresponsal, Mariano Gutiérrez.

Venta de Baños Jóvenes detenidos

Por la Guardia civil de este puesto, han sido detenidos y entregados a la disposición del Juzgado correspondiente, los jóvenes residentes en el inmediato pueblo de Hontoria de Cerrato, Bonifacio Ortega, de 23 años; Ciro Pérez, de 21; Julio Martínez, de 22; Teodoro Recio, de 19 y Jesús Núñez, de 24, individuos que al grito de “¡Viva Abisinia!” y otras voces subversivas, apedrearon en la madrugada de ayer los domicilios de sus convecinos Anastasio Pastor y Julio González, causando en ellos importantes desperfectos por rotura de cristales y ventanas.

Buenavista de Valdavia. Detención de un propagandista. Durante los pasados días, un individuo llamado Manuel Gimón Díez, de 34 años, residente últimamente en Bilbao y que accidentalmente se encuentra en el cercano pueblo de Villales, se ha venido dedicando por los pueblos de alrededor a hacer intensa propaganda comunista y disolvente, dando conferencias en la vía pública y en locales cerrados.

La Guardia civil de este puesto noticiosa de la actuación del referido sujeto, ha procedido a su detención, habiéndole entregado a la disposición del Juez de instrucción del partido de Cervera.

Después de la detención se practicó un registro en el domicilio de la madre de Manuel, habiéndose incautado la Benemérita de varias municiones y de abundante documentación de propaganda y cotización del partido comunista.

El detenido ha ingresado en la cárcel del partido.

GAFAS-LENTES despacho en el acto de recetas. CASA SALAMANCA

LEA USTED EL “DIARIO”

La jornada parlamentaria de ayer

Los presidentes de los Jurados mixtos deben pertenecer a la carrera judicial, dice Salmón

Queda abierta la sesión a las cuatro y media de la tarde. El presidente advierte que, habiendo surgido dudas sobre la validez de la votación verificada ayer para elegir un vocal del Tribunal de Garantías, se repetirá la elección en el momento oportuno. Se aprueba definitivamente el proyecto de ley que autoriza al ministro de la Guerra para comprar y construir material, y en primera instancia se aprueba el proyecto referente a la modificación de la ley de regos y maleantes. UNA INTERPRETACION SOBRE JURADOS MIXTOS El señor González Labandera interpone al ministro de Trabajo sobre los nombramientos de presidentes de los Jurados mixtos, y protesta contra el hecho de que no continúen los presidentes anteriores. El ministro de Trabajo dice que los Jurados mixtos necesitan presidentes que pertenezcan a la carrera judicial, y si los presidentes anteriores estiman que han sido vulnerados sus derechos pueden recurrir; pero está seguro de que no lo harán, porque no ha sido conculcado ningún derecho. LOS COMBUSTIBLES LIQUIDOS Se pone a debate el proyecto de ley relativo a la fabricación de combustibles líquidos.

El señor Just pide que se aplazase esta discusión, y lamenta que no se haya dedicado al asunto toda la atención que merece. El señor Sierra Rustarazu manifiesta que el proyecto no es una improvisación, y debe discutirse. El señor Bastos, de la Liga consume un turno en contra de la totalidad. DON ALFREDO MARTINEZ, RADICAL, VICEPRESIDENTE DE LA CAMARA

Se suspende este debate para proceder a la elección de vicepresidente de la Cámara. Resulta elegido por 98 votos el diputado liberal demócrata don Alfredo Martínez y García Alvarez. El señor Barcia pide la palabra para protestar contra la forma en que se ha verificado la elección de vicepresidente de la Cámara, y se extraña de que no se haya dado a conocer el candidato de las minorías gubernamentales. Afirma que la única minoría de oposición representada en la Mesa de la Cámara es la moñarquina. El ministro de Instrucción dice que el Gobierno no ha tenido el propósito de molestar a las minorías de oposición, y se sorprende de la actitud del señor Barcia, porque el candidato de las minorías gubernamentales era conocido de todos e in-

cluso se había publicado su nombre en la Prensa. Los señores Maura (don Miguel) y Lara se adhieren a las manifestaciones del señor Barcia. El presidente promete dar cuenta de las manifestaciones del señor Barcia al Gobierno. El señor Díaz Pastor pide la dimisión del señor Martínez y García Alvarez del cargo de vicepresidente de la Cámara. El ministro de Instrucción lamenta la actitud de las minorías de izquierda, y afirma que el Gobierno puede haberse equivocado; pero no ha procedido con mala intención. LA PROTECCION A LAS INDUSTRIAS DE COMUNICACIONES MARITIMAS Se reanuda el debate sobre el proyecto de protección a las industrias de comunicaciones marítimas. El señor López Varela consume un turno en contra y señala diversas interpretaciones a que se presta el proyecto. El señor Alonso Rodríguez, de Unión Republicana, opina que antes de aprobar el proyecto se debe resolver el problema de la Compañía Transatlántica. A las nueve de la noche se levanta la sesión.

LA VIDA EN LOS PUEBLOS DE NUESTROS CORRESPONSALES

Revenga de Campos

Religioso

A petición propia le ha sido concedida la jubilación y permiso para fijar su residencia en Palencia, al señor cura párroco de esta villa, don Eugenio Gutiérrez Tarrero, quien después de cuarenta años de sacerdocio, pasa a disfrutar un descanso bien merecido. Los veinte años que ha estado entre nosotros al cargo de la parroquia, han sido más que suficientes para que dicho señor al despedirse oficialmente de sus feligreses, se haya sentido grandemente emocionado, demostrando con ello el sentimiento que le produce la separación, como igualmente sucede al vecindario, pues así lo manifestó con su tristeza en el acto de despedida, lamentando muy de veras la ausencia del Pastor, que tan bien dirigió y apacentó sus ovejas, cumpliendo fielmente la misión de Apóstol que le fué conferida. Al participar esta noticia a los lectores de EL DIARIO PALENTINO, desde sus columnas, el vecindario da al señor Gutiérrez Tarrero, la más sentida y cordial despedida, deseándole que su vida de descanso sea larga y duradera. Para sustituir al señor párroco, ha sido designado don Darío San Pedro que ejercía igual cargo en Olmos de Esgueva, quien ya se ha

hecho cargo de esta parroquia celebrando su primera misa cantada en esta iglesia el pasado domingo, a la que asistió el vecindario. Al nuevo sacerdote, de quien es de esperar ha de continuar la buena obra de su antecesor, deseamos que la estancia en este pueblo le sea agradable, y encuentre el máximo de facilidades para realizar su misión sacerdotal. Del campo Los agricultores han dado por finalizadas las faenas de la recolección, la que ha sido generalmente buena, particularmente la del trigo. Se hallan en la recogida de la uva, que es escasa. El corresponsal, Andrés Ordoñez.

Villada

Con motivo de la feria del Rosario, el domingo, día 6 del actual, se celebró un partido de fútbol entre el equipo del Club Deportivo local y el reserva del Deportivo Palencia. Numeroso público acudió a presenciar el partido y si bien es cierto que los pronósticos fueron muy pesimistas con relación al equipo local, la realidad demostró la superioridad de los nuevos futbolistas. Comienza el encuentro a las cuatro y quince minutos con violentos ataques de los palentinos, pero surge una reacción formidable, reacción de los locales que coronan sus esfuerzos apuntándose tres tantos en el primer tiempo, sobresaliendo la actuación de los jugadores Vega, Sánchez, Toral y Carnicero, y especialmente el portero Palomo, quien actuaba por primera vez y sin duda poco seguro de sí mismo, hizo salidas verdaderamente temerarias. En el segundo tiempo continuó la acometida de los jugadores locales con tan duro empeño, que la portería del Palencia se vio constantemente amenazada, apuntándose los del Deportivo Villada dos tantos, si bien es cierto que por un castigo impuesto a los locales se tiró un penalty que motivó un tanto a favor de los palentinos. En resumen: los cinco tantos contra uno obtenidos por el equipo local han puesto de manifiesto la calidad del nuevo equipo, el que cuenta con elementos tan valiosos como Vega, Carnicero, Gabilucho,

Tejerina y Toral, con cuya cooperación son repetidos los triunfos obtenidos y esperamos que en las contiendas concertadas para la presente temporada, pongan a buena altura el nombre deportivo de Villada. Guaza de Campos Vida religiosa. Con el fervor y esplendor de años anteriores, se ha celebrado en esta población el domingo 6 del actual, la festividad de la Santísima Virgen del Rosario, habiendo obtenido los cultos religiosos, la máxima solemnidad, y como siempre, fueron costeados por la Cofradía-hermandad, de la que ha sido el presente año alcalde-mayordomo de la misma, el joven Miguel Melero. Valioso regalo. Lo ha sido incuestionablemente, el donado por la señorita María del Rosario Prieto Gómez, a la cofradía de Nuestra Señora del Rosario de la que es devotísima, consistente en un precioso estandarte muy a tono con la Imagen que hace tres años regalo el Presbítero don Alonso París. A tal rasgo de generosidad, hay que agregar otro, y es el ofrecimiento de alumbrar diariamente a sus expensas, a la referida Imagen del Rosario, lo que venía haciendo ya por su cuenta desde su inauguración. También se ha inscripto como hermana cofrade, siendo por cierto la única mujer que figura en tal Asociación, cuyo objeto es cooperar pecuniariamente a los gastos reglamentarios de la Orden. Por último y al tenor de la costumbre arraigadísima en esta villa, cuando se hace ingreso en cualquiera de las cofradías existentes, se admite recibir la intitulada enhorabuena, a la que asisten en manifestación, todos los miembros de la hermandad, incluso sacerdotes

y organista respectivamente, habiendo sido galantemente recibidos en la lujosa morada de la nueva cofrade señorita María Rosario Prieto, en la que fueron espléndidamente obsequiados con dulces finos, vinos generosos y cigarros habanos todos los concurrentes, a quienes hicieron los honores y servicio de la casa en unión de la festejada, sus inseparables hermanas señorita Julia y don Angel Prieto. Mientras duró tan apetecible merienda, una sección de música perteneciente a la Banda de música de Villalón, ejecutaron algunas composiciones musicales que gustaron sobremanera, por su perfecta ejecución. Que la Virgen Santísima del Rosario premie a los hermanos Prieto tan piadosa obra practicada y que continúen inspirados en la realización de acudir en socorro de aquello de que más está necesitada esta población, ya que tienen voluntades y patrimonio para responder. De sociedad. Procedentes de Palencia donde vive su familia, se encuentra en ésta la señorita Cuni González Pastor, pasando una temporada con su amistades, familia Alonso García. Que la sea del todo grata la estancia en este pueblo. -Para León, después de pasar 3 meses en esta villa, han partido la señorita Carmina y su hermano Manolo Mirueña González. Que lleven feliz viaje. El corresponsal

U. ROMÁN BAQUERIN Especialista del estómago intestinos e hígado RAYOS X CONSULTA EN Palencia, Mayor pral., 28, bajo

Compañía del Pacífico Para HABANA, COLON, PANAMA, LA LIBERTAD, PAITA, CALLAO, MOLLEND, ARICA, IQUIQUE, ANTOFAGASTA y VALPARAISO, saldrán del puerto de Santander. Vapor "ORBITA", 13 de octubre. Motonave "REINA DEL PACIFICO" 10 de noviembre Vapor ORDUNA, 15 de diciembre Admiten pasaje de lujo, primera, segunda y tercera clase y carga. Para toda clase de informes dirigirse a sus Agentes en SANTANDER HIJOS DE BASTERRECHEA Paseo de Pereda, número 9 SANTANDER

LA HERNIA NO EXISTE Esta es la verdad para todos cuantos usan el privilegiado Super Compresor HERNIUS Automático, maravilla mecánica científica que sin trabas ni tirantes, sin peso, sin molestias y ocupando un solo centímetro en el cuerpo retiene y reduce hasta la nada toda clase de hernias por antiguas y voluminosas que sean en ambos sexos y en todas las edades. Herniado. La salud no tiene espera, consúltenos su caso y le orientamos gratuita y desinteresadamente, evitándole el peligro de comprar uno de los muchos bragueros y vendajes contruados en serie y que sólo agravarían su dolencia. Visita en PALENCIA el viernes día 30 agosto, en el Hotel Central, de nueve de la mañana a dos de la tarde solamente. Visita en PALENCIA el lunes día 14 de octubre, en el Hotel Central, de nueve de la mañana a dos de la tarde solamente. IMPORTANTE: Nuestro Agente especialista recibirá gratis en: Valladolid, el domingo día 13 de octubre, en el Hotel Francia; en León, el martes día 15 de octubre, en el Hotel Oliden. CASA CENTRAL GABINETE ORTOPEDICO "HERNIUS" RAMBLA CATALUNA, 34. 1º. BARCELONA

Bombas Siemens para riegos, usos agrícolas e industriales. PRESUPUESTOS SIN COMPROMISO SIEMENS INDUSTRIA Y ELECTRIC, S.A. Santiago, 29 y 31 - Tel. 2337 VALLEBOLIO

Brownie-Baby Ptas. 12.90 Sus amigos le hablan todos del placer que experimentan. En hacer fotos Kodak. En mostrar sus fotos Kodak. En volver a ver sus fotos Kodak. El Brownie-Baby Hace fotos 4 x 6 1/2 cm. no precisa aprendizaje: usted aprieta el disparador, y suya queda para siempre la escena que le sedujo. ¡Es tan fácil! ¡Es tan poco costoso! Dámaso García Mayor pral., 104

Carbones DAVILA ofrece a sus numerosos clientes, antracitas de las mejores procedencias, como son Sociedad Minera San Luis y Valdehaya (antes Larrea) a verdaderos precios de verano. Antes de efectuar su compra, infórmese en los establecimientos de Carbones DAVILA Alma (Arbol del Paraiso, 11 cén) Teléfono, 150 Mayor 224 Sucursal) Teléfono, 85 PALENCIA

Fábrica de Piedra Artificial de JERONIMO ARROYO Arquitecto TUBERIAS de cemento apisonado o centrifugado para conducciones de agua, alcantarillado y riegos VENTA DE CEMENTOS Oficinas: Calle Mayor Principal, núm. 75 Fábrica: Avenida del Dr. Simón Nieto

ANUNCIOS ECONOMICOS

COCHE DE OCASION. Se cede baratísimo de 8 CV. bien calzado y a toda prueba. Para verlo Almacenes de maquinaria agrícola en general y abonos minerales de Pablo Pinacho. Avenida Casado Alisal, 53. Palencia. OVEJAS se venden 10 para criar. Para tratar con Castorio Guerra Fernández, en Valdespina. SE VENDE casa en las puertas del Río o Herrén de San Pablo número 1. Para tratar calle Mayor 34 y 36, portería. CINE, se vende muy barato, aparato sonoro Orpheo-Sincronic, en buen estado instalado. Dirigirse a Angel Soria, Plaza San Miguel, 9, Valladolid. OCASION. Se venden dos máquinas de coser de bobina central, "Singer", una industrial y la otra una básica de 500 kilos, de 9 a 1. Colón, 24, Joaquín Díez. Palencia. VACAS DE LECHE. Procedente de la Montaña hoy llega un vagón de vacas y novillas recién paridas para la venta. Se cambian por vacas de desecho y se dan facilidades para el pago. Para tratar con Agustín Andrea, carretera Santander, detrás de la Florida.

REPARACION DE AUTOMOVILES Talleres ARTURO ARTURO SIMÓN POZA ESTOS TALLERES TIENEN PERSONAL ESPECIALIZADO EN LA REPARACION DE AUTOMOVILES Agricultores, se reparan toda clase de motores. CASADO DEL ALISAL, 85 TELEFONO, RUB. 227 PALENCIA VENDO una tierra de 11 cuartas apropiada para huerta, linda con el ferrocarril del Secundario (camino viejo de Grijota). Para tratar con su dueño, Pedro Espina, 21, segundo. Abundio Villamediana. SE VENDE una mula de mediana edad y un carro entoldado montado en muelles, junto o separado, cuatro cubas en buen estado de conservación, desde 125 céntimos a 180. Informarán, Paz Universal, número 29, Santos Martín Zurro.

AMA DE CRÍA, se necesita para criar en casa de los padres. Informarán, calle Mayor, 173. Carnicería. COCINERA, se necesita. Informes, Mayor principal, 258, segundo, derecha. CAMIONETA de transportes, servicio rápido, Ladislao Cano, Pi y Margall, 5. SE VENDE un aparato de cine de lámpara y motor, paso universal. Para tratar con Vicente Ortega, en Osorno. POR SOBRENTE de ganado, vendo una novilla a elegir entre cuatro. Para tratar con Tomás Conde, Frechilla. PONGO en venta 125 ovejas para vida. Se ceden juntas o separadas. Para tratar con Eugenio Manzanal, en Ventosa de Pisuergra. VENDO 70 ovejas cubiertas, 10 primales, 17 corderas y un borro padre. Informará Magdalena de la Fuente, en Hijosa de Boedo. TRASPASO establecimiento de bebidas muy acreditado, con cafetería expres. Montería, 3 y 5. Valladolid. LEA USTED "EL DIARIO"

SE NECESITA un lavacoches, en el Garage Central. SE VENDEN corderos al destete superiores, raza Vitoria. Para verlos y tratar, Bar Restaurant "El Cigaleño", Pasaderas. SE VENDE un trisurco seminuevo. Para tratar, con Agustín Abril, en Autilla del Pino. ABONO, se venden 30 carros, buena calidad. Victorio Fuertes, calle Ignacio Martínez de Azcoitia, número 15. Luis G. Monge de Medina CORREDOR DE COMERCIO COLEGIADO Y ABOGADO. Interviene oficialmente en la compra-venta de toda clase de valores y las operaciones de Crédito, Préstamos y Descuentos con los Bancos de esta Plaza. Menéndez Pelayo, 35, segundo. onierda PERDIDA de una rueda de camioneta de 700 x 20 con cubierta y cámara en el trayecto de Palencia a Frómista; se gratificará si así lo desea. Hijos de Félix García, (S. L.), Avenida de Casado del Alisal, 31. LEA USTED "EL DIARIO"

SE VENDEN bocoyes y pipas de roble americano envidados. Informes, calle Mariano Prieto, número 3, Aureliano Moreno, Palencia. CAMIONETA "Chevrolet", 4 cilindros, patente pagada, bien calzada, toda prueba, se vende barata. Analecto Lobejón, Villarramiel. SE ADMITEN pensionistas en casa de familia; precios económicos. Calle Mayor principal, número 177. PERDIDA Hace ya casi un mes, de unos lentes, en la calle Mayor principal, en el trayecto desde San Bernardo a Marqués de Albaída. Se gratificará a quien les entregue. Razón en esta Administración. VENTA: En subasta pública voluntaria, el 20 del actual en Dueñas, por parcelas o en conjunto las fincas rústicas y urbanas, conocidas como de la familia de donña Catalina don Agustín y don Julián Masa. Se admiten ofertas e informarán en Palencia calle Valentín Calderón, 31, segundo, derecha. SE ARRIENDA una casa con cuadra grande, en el tercer barrio de los Cuarteles. Para tratar con su dueña, General Amor, 27.

HA LLEGADO procedente de la montaña un vagón de vacas recién paridas para la venta. Para verlas y tratar, calle de Burgos, número 21, Claudio Sañudo. CASAS se venden varias en esta capital de diferentes precios. Razón, oficinas de la Defensa de la Propiedad Urbana. Plaza de León, 2, bajo, de siete a ocho y media de la noche. SE ARRIENDA un corral que mide 60 a 70 metros cuadrados, bien soleado, con cuadra y puerta accesoria. Informarán, en calle de los Pastores, 32, Eleuterio Durán. VENDO 60 ovejas de todas las edades, en su mayor parte jóvenes a partir entre otras tantas; también se vende macho. Para tratar con Nemesia Rodríguez, en Villorquite de Herrera. AMA DE CRÍA, de 24 años de edad, soltera, leche de un mes, se ofrece para casa de los padres. Informes Magencia Castrillo, en Arenillas de San Pelayo (Palencia). SE COMPRA máquina de escribir, mesa y armario de escritorio, juntos o por separado. Ofertas, Pensión Pasaje. LEA USTED "EL DIARIO"

CHEVROLET 1935 FUERTE AYER... MAS FUERTE HOY. Vea usted los nuevos modelos de coches y camionetas. MUCHAS MEJORAS Concesionario exclusivo para toda la provincia JESUS PUERTAS PALENCIA SE VENDE un armario, ropero y varios muebles, calle Valentín Calderón, 33.

ACTUALIDAD NACIONAL Y EXTRANJERA

Servicio telefónico de la AGENCIA M E N G E T A

Noticias de primera hora

Se mantiene el estado de alarma en trece provincias --entre ellas Palencia-- y pasan al de prevención otras trece, restableciéndose las garantías constitucionales en las restantes

EL CONSEJO DE HOY

Madrid.—Esta mañana se celebró Consejo de ministros en Palacio bajo la presidencia del Jefe del Estado. Antes hubo Consejoillo.

Al salir el señor Lerroux, se le preguntó si eran ciertos los despachos recibidos de Atenas sobre un golpe militar para restablecer la Monarquía.

El señor Lerroux se mostró sorprendido, diciendo que oficialmente no tenía ninguna noticia.

El señor Lucía dió la referencia verbal como de costumbre. El ministro de Estado informó de que había estado comunicando con nuestros delegados en Ginebra.

El señor De Pablo Blanco dió cuenta de todo lo referente a Orden Público y trajo una estadística de la actual constitución de los Ayuntamientos.

El Jefe del Estado irá el día 20 a Zamora para asistir a la colocación de la primera piedra del ferrocarril Zamora-Orense, y el día 29 a El Ferrol, a la botadura de un barco.

Terminó diciendo que el proyecto de la reforma electoral se pondrá a discusión inmediatamente en el Congreso, sea como sea.

La nota oficiosa dice que en el Consejo se aprobaron los siguientes decretos:

Guerra.—Propuesta de recompensas al personal de la "Mia" de Camellos del Sahara y al del cañonero "Cánovas del Castillo" por sus marchas al interior del desierto y ocupación de Ifni.

Concediendo la Medalla de Sufrimientos al capitán don Manuel Millán Manzanares, del Batallón Ciclista, herido en Vega de Rey en octubre pasado.

damente, unos cincuenta y dos votos, pues cada boletín representa la veintinueve parte de un voto.

MAROTO SIGUE SIENDO AGRARIO

Madrid.—El señor Martínez de Velasco ha negado se que se haya separado de su partido el diputado señor Maroto, quien continúa en las filas de los agrarios con gran satisfacción de sus compañeros.

MARTINEZ DE VELASCO Satisfecho

Madrid.—Al recibir a los periodistas el ministro de Agricultura ratificó la satisfacción que le había producido el ofrecimiento de la Banca privada de invertir las pesetas que fueran indispensables para otorgar préstamos a los labradores en condiciones económicas.

—Era un problema—dice—que me preocupaba hondamente, por que para resolver el del trigo es indispensable facilitar a los pequeños agricultores los medios para que no tengan que desprenderse rápidamente de su cosecha, envileciendo los precios. Con ello y algunas otras medidas que pienso adoptar, aspiro a resolver en breve este agobiante problema, restableciendo la normalidad.

Registro civil

Matrimonios. Severino Sar Martín, de Escobar de Campos, con Matilde Pérez Gallardo, de Santoyo. Defunciones. Julita Gatón Salazar, de 3 meses, Rizarzuela, 43.

Una nota oficiosa de Acción Popular

Con el fin de conmemorar las fiestas de las JUVENTUDES DE ACCION POPULAR de España el día de su Patrona la VIRGEN DEL PILAR, de Zaragoza, el 12 de los corrientes, se invita por la presente nota a que todos los comités de ACCION POPULAR AGRARIA y JUVENTUDES de la provincia, atendiendo a los deseos del Consejo Nacional de J. A. P. de España, celebren dicho día una misa, en conmemoración de los que cayeron mártires de España y como afirmación de que el pilar de la Virgen del Pilar de Zaragoza, patrona de la J. A. P. (según acuerdo de la reciente asamblea celebrada en la capital aragonesa) significa la unidad del pensamiento y la auténtica tradición española.

Ningún comité de la provincia, debe de dejar de conmemorar la próxima fecha del 12 de octubre, fiesta de contenido imperial, de hispanidad, cuya significación expansiva basada en la verdadera civilización constituye en las circunstancias por que el mundo atraviesa ejemplo de superioridad moral y recuerdo de los grandes valores que España representa.

El Comité de J. A. P.

Nota.—Con el fin antes dicho, la J. A. P. de Palencia, celebrará una misa dicho día en la Santa Iglesia Catedral, a las nueve menos cuarto de la mañana, invitando por la presente a todos los afiliados y simpatizantes.

TRIUNFO ALEMÁN EN MEMEL

Klaipeda.—Un millón seiscientos mil boletines, aproximadamente, de un total de un millón novecientos doce mil sufragios expresados son a favor de la lista alemana.

Estos boletines hacen aproxima-

Diez mil italianos han pasado por el Canal de Suez, enfermos de fiebre

París.—En los medios oficiales se dice que miles de soldados italianos están enfermos de fiebre. Se les repatriará enseguida.

Se asegura que han pasado ya por el Canal de Suez diez mil soldados del Duce, afectados de fiebres africanas.

Un hombre decapita a su mujer y entierra la cabeza

Barcelona.—A las siete de la mañana, un empleado de los tranvías de Mataró a Argentoná dió conocimiento a las autoridades de que, en la Riera de Argentoná, había encontrado un cadáver. Personadas en aquel lugar la Guardia civil y la Policía, hallaron el cuerpo desnuído de una mujer, que había sido decapitado. El cadáver estaba tapado con dos sacos, hierba y un abrigo de mujer.

Siguiendo una pista, a mediodía fué detenido como autor Juan Antonio Patón Gómez, natural de la Carolina.

Manifiestó que, efectivamente, la mujer muerta en Argentoná, la habían asesinado unos atracadores que les salieron al paso para robarles el dinero, los cuales le obligaron a seguir el viaje, amenazándole con matarle si denunciaba el hecho a las autoridades.

Estrechado a preguntas, Juan Antonio Patón terminó por confesarse autor de la muerte.

Anoche discutieron y ella anunció que le mataría, por lo que él, con un aislador eléctrico que encontró en la carretera, la dió un fuerte golpe en la cabeza, matándola.

Ante el temor de ser descubierta, con un cuchillo decapitó el cadáver, enterrando la cabeza en un hoyo que hizo. Después, desnudó a la víctima, dejando su cadáver abandonado entre hierba y unos sacos, pues creyó que de esta forma, al tener una pista la Policía, él estaría fuera de su alcance.

Espectáculos

TEATRO PRINCIPAL

Hoy a las siete y media de la tarde, recital a cargo del farandulero de los decires GONZALEZ MARIN.

Mañana estreno de la película "Paramount" titulada MUJER PERSEGUIDA.

El sábado, Fiesta de la Raza, estreno de la joya cinematográfica española NOBLEZA BATURRA, por Imperio Argentina y Miguel Ligeró. Un éxito garantizado de la cinematografía.

El domingo DESFILE DE PRIMAVERA, por Francisca Gaal.

SALON NOVEDADES

Hoy a las siete y media y diez y media de la noche estreno de la película de aventuras titulada DAMA DE CABARET.

Mañana la formidable opereta "Ufa" titulada EL... ES ELLA. El día de la Fiesta de la Raza estreno de POR QUE TRABAJAR, por Laurel-Hardy, los "ases" de la gracia.

Noticias de última hora

Hoy se reunió nuevamente el Consejo de la Sociedad de Naciones y Eden dijo que el organismo ginebrino debe buscar un medio para afianzar la paz y evitar la guerra

AUSTRIA Y HUNGRIA NO VOTARAN LAS SANCIONES

Ginebra.—En la reunión celebrada anoche por el Consejo de la S. de N. los representantes diplomáticos de Austria y Hungría manifestaron que sus países no votarían las sanciones contra Italia.

El primero de dichos delegados recordó su amistad con la nación fascista, y el segundo sus compromisos internacionales. Hungría tendrá que hacer frente a serias dificultades si se le cierran los mercados de Italia.

Se convino definitivamente en no someter a un voto formal la aprobación del informe de los Seis, ni las sanciones que en él se piden. Salvo modificación ulterior, la Comisión de coordinación de las sanciones se compondrá, a más de los trece miembros del Consejo, de los Estados siguientes: Africa del Sur, Bélgica, Grecia, los Países Bajos, Suiza, Yugoslavia, Venezuela, Suecia y Checoslovaquia.

Se cree que ningún otro Estado se adherirá a las manifestaciones hechas por los delegados de Austria y Hungría.

Hoy comenzó la sesión con una larga exposición del barón de Aloisi contra la decisión del Consejo.

Expuso el proceder político e histórico de Italia en Etiopía, resaltando que el proceder que ahora se sigue con Italia, no es el mismo utilizado en el conflicto chino-japonés y la guerra del Chaco. Expresó también que el Gobierno de Addis Abeba no puede ejercer su autoridad en el territorio etíope y donde la ejerce somete a sus súbditos a la esclavitud.

Aludió a la estrechez del territorio italiano.

La Asamblea se dió por enterada de las posturas adoptadas por Austria y Hungría contra las sanciones.

Eden dijo que la Sociedad de Naciones puede buscar un medio que afiance la paz. Nuestro deber —agregó— es impedir la guerra.

Laval manifestó que Francia respetará sus compromisos.

Los delegados de Suiza y de Rusia se mostraron conformes con las sanciones.

La Fiesta de la Raza se celebrará en toda España

Madrid.—En el Ministerio de Estado se ha facilitado una nota en la que se dice que debe darse cada año mayor brillantez a la Fiesta de la Raza.

El sábado por la mañana se celebrará una manifestación cívica ante el monumento de Colón. Después un desfile militar, al que asistirá el Presidente de la República. Y finalmente un banquete oficial que presidirá el Gobierno.

Se ha recomendado a las autoridades de todas las provincias que organicen actos conmemorativos.

El señor Rocha asistirá a los de Sevilla.

ITALIA SEGUIRA LA GUERRA

Roma.—Se confirma que Italia continuará sus operaciones en Africa.

No obstante, seguirá sus gestiones con Francia e Inglaterra.

LA TESIS AUSTRIACA

Viena.—La tesis austriaca sobre las sanciones, mantenida por el señor Plügl, se apoya en los siguientes puntos:

Primero: La resolución interpretativa de la Asamblea de la Sociedad de Naciones; y Segundo: Las reservas formuladas en Ginebra por el Gobierno austriaco en 30 de abril de 1922, que prevén la necesidad de aplazamiento de las sanciones por Austria a causa de su situación geográfica y económica.

La tesis se preocupa especialmente de las repercusiones de las sanciones en la vida austriaca.

ESPAÑA Y LA APLICACION DE SANCIONES

Ginebra.—Parece ser que el jefe de la Delegación española ha expuesto a los señores Laval y Eden las particulares circunstancias de nuestro país, que se halla en guerra de tarifas con Francia y en suspensión de negociaciones con Inglaterra, y la consiguiente perturbación que habrán de acarrear las sanciones.

Es probable que el señor Madañaga haya defendido la justicia de una compensación para que no resultara perjudicado nuestro comercio.

AVANZAN LOS ITALIANOS

Roma.—Dicen de Adigrat que la columna del general Sinti ha avanzado ligeramente en dirección Sur.

LA ARMADA YANQUI SALVAGUARDA SU NEUTRALIDAD

Washington.—El Secretario de Marina ha dicho que la Armada yanqui está preparada para hacer que se aplique la declaración de neutralidad, hecha por los Estados Unidos.

La restauración monárquica en Grecia

Atenas.—Esta mañana se ocupó la Asamblea Nacional del problema de la restauración monárquica. Se acordó volver a tratar del asunto cuando el jefe del Gobierno hubiera conferenciado con los distintos jefes del partido.

El señor Tsaldaris se entrevistó con los elementos militares, los cuales debieron conminarle a que facilitara la restauración, por lo que el presidente del Consejo, planteó la crisis total del Gobierno.

Bicicletas

Accesorios

Encontrarás todas las marcas a precios baratísimos en la

Casa Salamancá

Mayor Pral., 53 PALENCIA

E. GONZALEZ RUBIO

DENTISTA

(FRENTE AL BANCO DE ESPAÑA) CONDE DE GARAY, NUM., 11. PALENCIA

Consulta en Astudillo los domingos

Nuevo establecimiento para la venta de carnes

Próximamente se abrirá este nuevo establecimiento y en él encontrarán carnes de la más alta calidad, a precios reducidísimos.

Plaza de Abastos, número 2

ESTILOGRAFICAS

MAYOR SURTIDO Y LOS MEJORES PRECIOS

Todo lo que V. necesite para un escritorio, lo encontrará en la

PAPELERIA-IMPRESA ALBINO R. ALONSO

MAYOR PRAL., 79, -- PALENCIA

SE COMBATE CERCA DE ADUA

Londres.—Dicen del frente abisinio que se están librando encarnizados combates en las cercanías de Adua y Adigrat.

DI BONO VISITARA ADUA

Roma.—Anuncian despachos recibidos, que el general Di Bono visitará las líneas del frente de Adua.

MUSSOLINI, EL NERON MODERNO

Ginebra.—El Sindicato de obreros de transporte afecto al partido laborista ha calificado a Mussolini, del "Nerón Moderno".

Piden que se le declare la guerra hasta lo último si es necesario.

FRANCIA SERA FIEL AL PACTO

Ginebra.—El presidente del Consejo de ministros de Francia y delegado en la S. de N. señor Laval, ha manifestado que Francia cumplirá todas las obligaciones del Pacto.

LOS ITALIANOS EXPULSADOS DE ETIOPIA

Addis Abeba.—El Gobierno ha requerido a todos los italianos a que en el plazo más breve posible abandonen el territorio abisinio.

MAS NOTICIAS DE LA GUERRA

Addis Abeba.—Un avión italiano se estrelló en las alturas de Cara Alta, pereciendo sus ocupantes. —En el frente de Webbe avanzan los italianos.

Se anuncia que mil desertores eritreos se acercan a Abisimia, perseguidos por aviones italianos.

Addis Abeba.—A partir de hoy la censura militar será ejercida por un oficial de la Misión belga al servicio del Gobierno etíope. El número de palabras autorizadas por telegrama se ha limitado a un centenar.

La confianza va ganando terreno en Addis Abeba. Las gentes creen que los italianos, con su formidable material, tardarían solamente diez horas en tomar las posiciones que han necesitado ocho días de lucha.

Alrededor de los principales monumentos de Addis Abeba se han colocado ametralladoras disimuladas con hojas de plátanos. El pueblo así parece estar más seguro.

La lluvia, que contra todas las predicciones continúa cayendo en forma de diluvio en el Ogaden, retrasa la marcha de la Infantería italiana, calculándose que no podrá atacar hasta el día 15 de octubre.

Comer bien. Digerir mejor.

Esta es la ambición de todo el que padece del estómago: La dieta restringida, las privaciones y los sufrimientos de que otros están exentos, les apoca el ánimo y están siempre tristes y de mal humor, pero es porque ignoran que con él

LIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS se recobran rápidamente la salud y alegría perdidas

Se acordó mantener el estado de alarma en las trece provincias siguientes: Barcelona, Lérida, Tarragona, Girona, Asturias, Zaragoza, Madrid, León, Vizcaya, Palencia, Tenerife, Ceuta y Melilla.

Pasan del estado de alarma al de prevención: Santander, Navarra, Huesca, Teruel, Guipúzcoa, Sevilla, Málaga, Jaén, Logroño, Baleares, Murcia, Granada y Las Palmas.

Se restablecen en su totalidad las garantías constitucionales en las restantes.

Se habló extensamente de los Presupuestos.

No habrá nuevo Consejo hasta el lunes, para dedicar estos días a las conferencias del jefe del Gobierno y los ministros.

El señor Lucía agregó: —No sé si tendrán ustedes noticia de que ha sido detenido el presunto autor de la muerte del presidente de la Audiencia y gobernador interino de Tenerife.

Los informadores le contestaron negativamente, replicando el ministro: —Pues ya ha sido detenido.

Añadió que el Consejo ante el Jefe del Estado, se había dedicado a la cuestión internacional.

UN ATENTADO

Santa Cruz de Tenerife.—A las once de la noche, cuando se retiraba a su domicilio el presidente de la Audiencia y gobernador civil interino, don José Ramón Fernández, junto a la escalinata de la iglesia de San Francisco y proximidades del Gobierno civil y Comandancia de la Benemerita, dos desconocidos hicieron tres disparos contra él, hiriéndole mortalmente.

Cuando ingresó en la Casa de Socorro era ya cadáver.

Al ruido de las detonaciones acudieron guardias municipales y de Asalto, que persiguieron a los agresores, los cuales consiguieron escapar.

La policía recogió del suelo una pistola de gran calibre y tres cargadores.

El suceso ha suscitado los naturales comentarios.

TRIUNFO ALEMÁN EN MEMEL

Klaipeda.—Un millón seiscientos mil boletines, aproximadamente, de un total de un millón novecientos doce mil sufragios expresados son a favor de la lista alemana.

Estos boletines hacen aproxima-

Si el gran Goya pudiese pintar hoy su inmortal PELELE lo haría con un NUMANCIA LAMINAS DE ACERO

Nada más indicado por su elasticidad y resistencia. Véalo antes de comprar otro, en las casas de muebles y camas

De venta en toda España en casas de camas y muebles

MAYOR, 88 PALENCIA

FLORENCIO SANCHEZ JOYERIA PLATERIA

Sindicato Agrícola Regional de Carrión de los Condes

Se sacan a la venta, por término de diez días, las siguientes fincas, sitas en este término Municipal: Una huerta titulada «LA HERRADA», de 3 obradas. Una tierra llamada «EL CERCADO», de regadío, con una casa propia para labranza y de 36 obradas. Otras varias, que en junto, hacen unas 22 obradas. Precio y condiciones en las oficinas de este Sindicato.

Mayor Pral., 53 PALENCIA

E. GONZALEZ RUBIO DENTISTA

(FRENTE AL BANCO DE ESPAÑA) CONDE DE GARAY, NUM., 11. PALENCIA

Consulta en Astudillo los domingos

Nuevo establecimiento para la venta de carnes

Próximamente se abrirá este nuevo establecimiento y en él encontrarán carnes de la más alta calidad, a precios reducidísimos.

Plaza de Abastos, número 2

ESTILOGRAFICAS

MAYOR SURTIDO Y LOS MEJORES PRECIOS

Todo lo que V. necesite para un escritorio, lo encontrará en la

PAPELERIA-IMPRESA ALBINO R. ALONSO

MAYOR PRAL., 79, -- PALENCIA